dpUKLMOHa CNojHULA Ca Namenama - NPopayyH

CHara Ha BpaTuy CnojHuue: P= 12w
Bpoj obpTaja BpaTtmMaa cnojHuLe: n= 900 L_

min
@aKTop CNO/bHUX AMHAMUYKUX CUNa: KA = 1.25
MaTepujan BpaTuna: €.0545
MaTepwujan yHyTpawHmx namena: Ka/beH Yenuk
MaTepujan cnosbawkbnx namena: Ka/beH YenunK ca 06710rom of, CUHTEPOBAHOT MeTana
MospwuHe: noAmasaHe npcKkakbem
CTeneH CMrypHOCTM NPOTMB KAM3ama: SH = 11 ho 1.6
M3N1a3HN NPEYHUK BPaTW/Ia eNIeKTPOMOTOpa: d, = 55 mm
Besa BpaTuna 1 rnaBuymHe ocTBapeHa je: KNMHOM

MpeyHuLM BpaTMAa Koja ce Ccnajajy CnojHULOM Cy jeAHaKM Nno AumeH3sunjamal
Peweme 3agaTKa:

1 MepopasHu 06pTHU MOMEHT

n-
T-K, = E K, = 0.159 kNm 159154.9 Nmm O= L 94.248
0] 30
16-T-K,
MaoenaHu npeyHuK BpaTtuna: di 23— = 24.275 mm
T Tyg
Too) = 170 Lz T 2.3 M.E.I 3a C.0545 S= 3T2.5M.El
mm
T
w =29 — 56,667 _
S mm
C 063upom Aa je Be3a BpaTU/Ia U raBuMHeE KIMHOM, U [1a je U3/1a3HN NPEeYHMK BpaTuia
enektpomotpa d, = 55 mm yCBaja ce NpeyHMK NPUK/bYYHOT BpaTuaa:
d= 55 mm

MpeyHunK rnaBunHe CI']OjHMLI,e Ha MOrOHCKOM BpaTUAy:

d,=1,8-d= 99 mm ycsajam: d = 100 mMm

2 AnmeH3uje namena

YHYTPaLHU NPeYHUK: d,=(2...2,3)-d= ( 110 Jils) 126.5)

Crnosballrby NPeYHUK: d,=(35...4)-d= ( 1925 Jils) 220)

rad

mm

mm



Ycsajajy ce 3a nozoHcKy nameny cnedehe dumeHsuje: &210/120%x3

dsp = 210 mm d,, = 120 mm o= 3mm
d, d
__sp _ —_ur _
T _7_105 mm r,, = > = 60 MM
Yceajajy ce 3a 2oreHy nameny cnedehe dumeHsuje: 200/ 2110x3
d,=200 mm d,,= 110 MM 5= 3mm
d, d
—_S9 _ __ug _
rsg —7— 100 mm rug —7— 55 mm

3 Bbpoj TapHuX noBpLKHa 1 6poj namena
PaHMYHKM OBPTHM MOMEHT KOjU CMOjHMLLA MOXKe [la NpeHece: i-F -u- r, = S}1 Ky T

cpeatby NoaynpeyHMK MOMEHTa TPekba Ce payyHa:

3 3 3_ . 3
_2 o 2 g Ty =81.667 MM
u 2 2 2 2 :
3 r°—r 3 g — Tup

u

Mo NocTaBLUM 3aJaTKa: S, =12

KoeduuujeHT oTnopa KAunsamy 3a TapHe nosplumHe s T 7.161 nsHocu:

L= 0.06 0o 0.11 32 Ka/beH Y€K NO CUHTEPOBAHOM MeTasjly U NOAMA3UBaHE
npcKkarkem
ycBajam: KU = 0.06

2S”-KA-T
per,

|_|OT|OE6Ha BPEAHOCT HOPpMaJIHE CUNE NPUTUCKA Ha laMeNie USHOCK: F
n

Hemno3Har je 6poj TapHMUX NOBpPLUMNHA: i

nOBpLLIVIHCKM NMPUTUCAK Ha AOANPHWMM NOBPLLUMNHAMaA OrpaHNYeHM Cno/balllkbUM NONYNPEYH.

g = 100 MM uyHyTpawkwum I, = 60 Mm ce payyHa:
F
=-t< pdoz
A

A=(r2—- rupz) -T= 20106.19 mMmM?  TapHa NoBpLMHA

Pgo, = 0.5 ao 2 Lz T7.161 - nO03BO/bEHN NOBPLUMHCKN NPUTUCAK

mm

ycajam:  Pgo, = 0.5 N
mm

2



3ameHOM M3pa3a 3a HOPMaJIHY CUAY Y jeiHAaUYMHY 33 MOBPLUMHCKM NPUTUCAK MOXKEMO Aa
oapeanmo 6poj TapHMX NOBPLIMHA:

) SH KL T .
12— —= 3877086 ycgajam: | = 4 TapHUX noBpLUMHa!
pdoz ‘- rH A
S, K, T
notpebHa BpeaHOCT HOPMaJIHE CUNe NPUTUCKA U3HOCH: Fn >_E 2 — 974418 N
per,
6poj YyHYTpaLWHUX namena: z, = ! — 2 roheHux Auckosa
2
6poj cnosballkbux Namena: z,=2,+1= 3 NOroHCKUX AMCKOBa
NOBPLUMHCKN NPUTUCAK: p= 5 = 0.485 Lz
A mm
4 ¥nebHu cnoj Ha namenama
nozoucka namena: dg, = 210 mm
rpaHM4YHa BPeAHOCT 33 NOAHOMKHM NPEYHUK OXnebsberba je: dsg = 200 mm
YCBjaM NPEYHMK NOLHOMXKHE KPYXKHMULE 33 KNebHU NpoduN NOroHCKe namene: dfp =202 MM
. dsp + dfp
0bMMHa cuna genyje Ha cpearbem NpPeyHuKy: dSrp = T = 206 mm
2-T-K
BpeaHOCT 0buMHe cune: Ftp =——*% =1545.194N
dsrp
daKTOp HepaBHOMEpPHOCTM pacnogene ontepehetba: g = 115 no 1.35

yceajam: &, = 1.15

KOpMCHa Ay»KMHa BOKOBA Ce payvyHa Ha OCHOBY YCBOjeHe Aeb/bMHe namene, Npu Yemy ce
y31MMma y 063up €10j CMHTEPOBAHOr MeTaa ca CBaKe CTpaHe namene y BpeAHOCTH: 0.5 mm
a He yN1asn y AMMeH3uje KebHor cnoja:

8=I1,+2-0,5= 3 mm I, = 2 mm
d,, —d;,
BMCMHa 03yb/betba MNOrOHCKe lamene: hp = T = 4 mm
NOBPLUMHCKMU MPUTUCAK Ha BOKOBUMa K1ebHor npoduna ce pavyHa:
_ tp
p= &r : < Pdoz

h,-l,-z-z, N

[03B0O/bEHN NOBPLUMHCKMU NPUTUCAK Ha BOKOBMMA: Pgo, = 100 bo 120 .
mm

ycajam:  Pgo, = 100

5 cTp. 96 M.E.I
mm



=

6poj KnebHux Npodurna Ha NOrOHCKO]j TaMenn: z=2E&, — P — 0.740405
hp 'Ik “Paoz " 2>
ycBajam: Z = 3 »knebHux npoduaa Ha NOroHCKoj namenu! T4.8.M.E.|
tp
=g, ———= 24680 —— < NOBPLUMHCKU NPUTUCAK 3340B0/baBal
p &.ar hp'|k'Z'Zz me pdoz
Fo Fo N N .
T,=—=———"= 9538 > < Ty Rey = 360 > T2.3. M.E.I C.1220
A, I,-b-z-z, mm mm
o [ _Reno _08-Rew 96000 Lz S= 3 T2.5. M.E.
S S S mm
HaMNoH CMULaHa 3a40B0/baBa!l
WKnpwuHa *KnebHor npoduna ce yceaja: b= 9 mm T4.8.M.E.I
20HbeHa namena: dug — 110 mm
rpaHMYHa BPeAHOCT 33 ropHU NPeYHUK oxKnebsbetba je: dLlp = 120 MM
YyCBajam ropkbm NpPeUYHUK KpyKHULLE 33 K1ebHU Npodun roreHe namene: dag = 120 MM
. d, +d,
0bMMHa cuna genyje Ha cpearbem NpPeyHUKy: (;1Srg —_Y9 a9 _ 115 mm
2
2.T-K,
BpeAHOCT 0buMHe cune: th = d— = 2767.912N

srg

daKTop HepaBHOMepHOCTHK pacnogene ontepeherba: &, = 1.15 bo 1.35
ycgajam: &, = 1.15

KopuCHa Ay*unHa 60KoBa ce payyHa Ha OCHOBY ycBojeHe Aeb/bMHe namene, anu Ha rokbeHoj
NaMesiv ce He CTaB/ba C/10j CUHTEpOBaHOr MeTana, na je:

o= Ik = 3 mm
dag _dug
BMCMHa 03yb/betba roleHe Namene: hg = T = 5 mm
NOBPLUMHCKMU NPUTUCAK Ha BOKOBUMa KebHor npoduna ce pavyHa:
tg
p=& <P
r hg'lk'z'21 doz
[03B0O/bEHN NOBPLUMHCKMU NPUTUCAK Ha BOKOBMMA: Pyos = 100 4o 120 L
mm?

ycBajam: Pyo, = 100L cTp. 96 M.E.I

mm? E

. . tg _

6poj knebHnx npodunna Ha roeHOj Namenu: z2>g -——————= 1061033

hg 'Ik 'pdoz 'Zl

ycBajam: Z = 3 %nebHux npoduna Ha rorbeHoj namenu! T4.8.M.E.|



F
p=_g, ——19 - 35368 Lz < Pyos MOBPLUMHCKM NPUTUCAK 3340B0/baBal
hy-l,-z-2, mm
R F N
T =Kg=ﬁ= 17086 N < . Reyy=360 —  T23.MEIC1220
s k"0-Z-2, mm? s mm
o [ _Reno _08Rew 96000 N s- 3 T2.5.M.E.l
S S S mm?
HanoH CMMLatba 3a40B0/baBa!
LWMpmHa *KnebHor npoduna ce yceaja: b= 9 mm T4.8.M.E.I
5 Cnoj Bpatuna ca KIMHOM
3a ycBOjeH NpeYHuK BpaTuia: 55 MM T4.7 M.E. | mepe KAnHa nsHoce:
b= 16 mm h= 10 mm t= 62 mm t,=h—-t= 38 mm

3a rnaBYMHY Of, CUBOT JIMBA A,03BO/bEHW NOBPLUMHCKM NMPUTUCAK je:

N N
5 yceajam: Pd= 45 5
mm mm

Pd= 145 Jile} 65

KOpPUCHa AyXWHa KAnHa ogpehyje ce M3 ycnoBa ga je NOBPLUMHCKU NPUTUCAK M3MeRhY KANHA K
rnaBYMHE Matby 04, 4,03BOJbEHOT:

F F
P, = A;k = I;k <Pd 0buMHa cMna Ha KAMHY:  E  — 2-T-K, _5787.452 N
2 kb tk d
; Fuc
KOPUCHa AyXUHa KAKNHa je: I, = = 33.845 mm
Pd-t,
yCBajaM AYKUHY KAMHa: I =50 mm
l,=l-b= 34 mm
=
NOBPLUMHCKM MPUTUCAK HA KNNHY: P, = o= — 44795 L <Pd
F E Az Ik tl mm?
HanoH cmuuamba: T, = ot o 10639 _N <t
AS Ik -b mm? — "sd
T Rence 0,8-R
r =T M _ g5333_N
S S S mm?2
R., =320 > T 2.3. M.E.I C.0645, maTepujan KnuHa

S= 3T25 M.EI

OYXKMHA K/IMHA Ha FOHEHOM BPaTUNY: = 100 mm



6 KoHcTpyKuuja nonyre

360r paBHOMEpPHMWje pacnogene HOPMaJHe CUJle Ha AUCKOBE, HOPMAJIHA CU1a Ce OCTBapyje

nomohy ocam nosyra, Koje cy paBHoOMepHO pacnopeheHe no 06MMy CMOjHULLE Ca YraOHUM
(o]

pa3smaKkom oa: 45

Y ueHTpy 3rnobHe Bese cyma MoOMeHaTa Mopa 6UTH jegHaKa Hyu:

In .20
F
) S M, =-".20-F,-100=0=F, =8 __ — 2436045 Nmm
8 100
Monyra ce okpehe oKo ocoBUHMLLE - 3rN0OHA Be3a, Koja je onTepeheHa Ha caBujatrbe:
Fe Fr
2 2
L[S L/ /
I= 9
F_RT Fe
2
L= 18 2
F .
Ha mecty 3rnobHe Bese og cuna: 8” n F, ce dopmmnpajy ABa cynpoTHa cnpera cuna
W pe3y/ITaHTHa cuna: F Koja onTepehyje ocoBMHULY Ha caBujatbe, cTp 123 M.E.I!
F ) F
F = [ 8” ] + ( = )2 = 1242.144 N M, = ER' L= 2794.824 Nmm
3 ,32-M5 . _
MpeyHnK ocoBUHMLLE: d>"|—2= 5.251 mm ycgajam: d= 14 mm
o
o sd yBehaHo 3a 10 % 360r xabatba
o _[ol_%o0 _ 1966667 N
S S mm?
Cpo) = 590 % T2.3. M.E.I €.1730, maTtepujan ocoBuHuue!



OcoBuHMLUA je onTepeheHa Ha CMULL@HE U NOBPLUMHCKU MPUTUCAK:

. N
T, =F—AR\ = jz Fa = 4.035 Lz < Tgq Rew = 460 mm2 S=
"TC mm
. N
S i Reny _ 08-Ren 192667 ——
* s S S mm
F N
MOBPLUIMHCKM NPUTUCAK HA AYXKUHU : p A del 9.858287 mm?2
R F
MoBplMHCKM Nputncak Ha ayxmHn L+l pP= R =— R _—9858287 N <Pd
A d-(L-1) mm?
N
[ 03BO/bEHU MOBPLUMHCKU NPUTUCAK: Pd= 10 bo 14 mm?2
. N
yceajam: Pd= 10 — 3a KasbeHe 1 bpylueHe foavpHe nospLinHe!
F F
Monyra je ontepeheHa Ha caBujarbe: M, = En = En -20= 24360.45 Nmm
N
c
_[ol_%o _ 196667 N Opoy = 590 =72 S= 3
5= 3 T 2.3. M.E.I €.1730, maTepujan nonyre
bj=9
d= 14 b= 9 mm
yCBOjeHa wupuHa noayre!

OTNOpHU MOMEHT MHepLUje NoNPeYHOr NpeceKka Noayre Ha mecTy Hajseher ontepehera

3 2
12 2 2
W=2-

= 3942 mm’
d
—+0
(2+?)
. . s N
Ma je HanoH casujawwa: o, = —— = 61.797 <Oy
W mm

KpuTuyaH npecek je Ha MeCTy Npenacka ca MPCTEHACcTOr NoMpeYyHor Npeceka Ha NpaBoyraoHu!

2
kr

3
= 116.239 MM M_=F -1, =F -90= 21924.41 Nmm

X

h,= 88mm W, =

r

M
c, = WS = 188.615 <oy

mm

Ha mecTy fejcTBa cuie HanoH caBujakba je Hya, na ce 36or Tora BUCMHA NOAyre NOCTENEHO
CMakbyje Ka MecTy AejcTBa HopmaJsiHe cune - ngeanaH 6u 61o 061K KybHor napabononga!

Y 063up Huje y3eTa LeHTpudyranHa cuna (KOHCTaHTaH 6poj 06pTaja - KOHCTAHTaH UHTEH3UTET
cune) Koja pactepehyje ocoBuHULE - NOAIyre y paay, Tj NpopayyH je paheH yanumajyhun y 063up
HernoBoJ/bHUje ycnoBe paaal



